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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Sedert wanneer is dit gedrag binnen handhaving weer aan de orde? 
 
Antwoord 1: 
Het artikel in de Limburger heeft betrekking op een klacht die is gedaan naar aanleiding van 
gebeurtenissen eind 2022 - begin 2023. Recent heeft de landelijke klachtencommissie haar advies 
ten aanzien van die klacht overgelegd. Het gaat dus niet om een actuele situatie. 
Over deze kwestie bent u bij raadsinformatiebrief van 29 januari geïnformeerd (RIB_-
_Situatie_Team_Handhaving_en_Openbare_Ruimte.pdf (parlaeus.nl)). 
 
 
Vraag 2: 
Onderneemt u op dit moment actie, zo ja, wat is uw plan van aanpak en op welke termijn? 
 
Antwoord 2: 
Nog voordat het advies van de klachtencommissie is ontvangen waren wij reeds gestart met een 
cursus waarin de omgang met elkaar en de cultuur binnen het team een prominente rol heeft. 
Eigenlijk al na het advies van Berenschot over handhaving, waar u ook via een RIB over bent 
geïnformeerd. Wij willen dat elke medewerker veilig is in zijn of haar werkomgeving en dat er tussen 
collega’s een professionele en respectvolle manier is in de dagelijkse omgang met elkaar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=22a008822aa8888a02a2a2223ffd8374/RIB_-_Situatie_Team_Handhaving_en_Openbare_Ruimte.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=22a008822aa8888a02a2a2223ffd8374/RIB_-_Situatie_Team_Handhaving_en_Openbare_Ruimte.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=2a82a2008288a22002a2088a3693408f/RIB_-_Aanbevelingen_rapport_Handhaving.pdf
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Daarvoor zetten we onder andere de ingezette ontwikkellijn voort en bedden we die in in het lopende 
organisatie-ontwikkelingstraject met aandacht voor de juiste omgangsvormen en de doorontwikkeling 
van de professionaliteit. We hebben hiervoor ook een extern bureau ingeschakeld.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 
 
 
 
 
W.A.G. Hillenaar 
 
 
en 
 
 
Hoogachtend, 

 
 
 
 
 
Manon Fokke  
Wethouder Financiën, Personeel & Organisatie, Burgerparticipatie en Lobby  
 
 
 


